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Шановні учасники 
 конференції!Вітаю вас з нагоди проведення Науково-практичної конференції з міжнародною участю «Складові наці-ональної безпеки в умовах воєнного стану», яка відбулась у важкі для нас часи. Доля примусила нас зіткнутися з викликами та випробуваннями вій-ни. В умовах збройного конфлікту, де забезпечення безпеки держави є головним пріоритетом, ваша участь у цій конференції має особливе значення та сим-волічне підтвердження того, що наука ніколи не зупиниться навіть у найважчі часи.Ваші дослідження та зусилля заслуговують вдячності та захоплення, оскільки вони продовжують рухати науку та суспільство вперед. Ви, вчені та дослідники, є світлими при-кладами мужності, які не лише досліджують нові горизонти, але й впливають на розвиток нашої держави.Ця конференція стала можливою завдяки вашій впев-неності в тому, що наука та знання є наймогутнішими ін-струментами для подолання негараздів і небезпек. Ви, нау-ковці, зберігаєте вогнище істини та розуму, а ваш внесок у різні галузі знання є надзвичайно цінним для нашої держа-ви в ці складні часи.Важливо, що ваша праця надалі сприятиме розвитку нашої держави та збереженню нашої ідентичності в умовах воєнного стану. Ваша здатність до аналізу, критичного мис-лення та інновацій дають надію на світле майбутнє нашої України.Пам’ятайте, що міцна наукова спільнота – це не лише джерело знань, але й міцний фундамент для стійкості нашої 
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України. Залишайтесь на передовій наукових досліджень, даруйте свої знання та вміння нашому суспільству, і разом ми зможемо здолати будь-які перешкоди та проблеми.Вітаю вас із вдячністю за вашу активну участь у цій конференції. Нехай ваші обмін поглядами, ідеї та знання допоможуть у подоланні викликів, які стоять перед нашою державою. Дякую вам за відданість науці та внесок у станов-лення сучасної України.З найщирішими побажаннями,
В.о.Ректора 
Національного універси тету охоро-
ни здоров’я України імені П.Л. Шу-
пика. д.мед.н., професор, академік 
НАМН України, Заслужений лікар 
України В’ячеслав КАМІНСЬКИЙ
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НАПРЯМ 5. 

Соціальний захист населення України в умовах 
воєнного стану  та надзвичайних ситуацій, як 

складової національної безпеки

Акімов О.О. 
д.н.держ.упр., професор

Актуальні проблеми з підготовки 
професійних кадрів для соціальних служб 

територіальних громад в  
умовах військового стануСучасний стан системи соціального захисту населення   України можна назвати несистемним зважаючи на військо-ву агресію та надзвичайні ситуації пов’язані з нею. Дуже не-просто перебуваючи в стадії війни та реформування вцілі-лих секторів економіки вчасно реагувати та забезпечувати ефективність  управлінського процесу в умовах швидких та надзвичайних змін. В будь якій кризовій ситуації чи то на війни, чи  в цивільному житті важливу роль відіграє кадрове забезпечення за різними напрямами соціально-економічно-го розвитку. Особливо коли відсутні професійно підготовле-ні кадри, що здатні працювати застосовуючи антикризовий менеджмент та виходити на позитивні параметри життєза-безпечення  населення  територіальних громад  в стані вій-ськовий дій та частково зруйнованої економіки. Проводячи реформи адміністративно-територіально-го устрою, об’єднуючи територіальні громади та оптимізу-ючи органи управління і життєзабезпечення ними в Україні 
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зіштовхнулись з проблемою кадрового забезпечення всіх напрямів економіки, які б функціонували на визначеній території і створювали б потенціал для самозабезпечення громади у всіх необхідних послугах та можливості розвива-тися, адже децентралізація надала можливість громадам, як суб’єктам господарювання розпоряджатись своїми природ-ними ресурсами, матеріальною базою, людським потенціа-лом, податками тощо.Об’єднана територіальна громада це складний функці-ональний організм, який повинен управлятись та забезпе-чувати населення, що на ній проживає,  всіма необхідними послугами: освітніми, медичними соціальними та  адміні-стративними та ін.  Мати штат менеджерів, які б ефективно без збитків для громади управляли всіма ресурсами. І всі ви-щезазначені процеси повинні забезпечувати люди з відпо-відною професійною підготовкою та масштабним баченням як створити соціально-економічний потенціал для розвитку громади особливо в умовах військового стану та надзвичай-них ситуацій.Відповідно до вищезазначеного чітко постає проблема кадрового забезпечення об’єднаних територіальних громад через добір кадрів на вакантні посади, підвищення кваліфі-кації тих хто там працює, але методи управління, які застосо-вувались ними до реформ, можуть не спрацювати, а навпаки  «буксувати» позитивні зміні, які в ці реформи заложені та зважаючи на наслідки для населення цих громад в після во-єнний період, коли повернуться мобілізовані воїни до своїх родин і потребуватимуть задіяння всього спектру обслуго-вування системи соціального захисту. На сучасному рівні проблеми кадрового забезпечення вертикального та горизонтального рівнів публічного управ-ління досліджували такі науковці як, К. Ващенко, П.Ворона, Н.Діденко, К.Дубич, М.Кравченко, А.Рачинський, В.Трощин-ський, Н.Ярош та ін. На підстави розроблених ними теоре-
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тико-методологічних засад формувалась кадрова політика України з створення системи підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації державних службовців та профе-сійних кадрів для органів місцевого самоврядування, соці-альних служб об’єднаних територіальних громад.Попри все, не до кінця на сьогодні є вирішена проблема забезпечення професійними кадрами  з соціального обслу-говування різних категорій населення об’єднаних територі-альних  громад. Децентралізація внесла корективи щодо фі-нансування забезпечення соціальними послугами і віддала прерогативи об’єднаним територіальним громадам визна-чати види, об’єми соціальних послуг підбирати професійні кадри та оплачувати їх надання. Одночасно в об’єднаних те-риторіальних громад виникло багато проблем з забезпечен-ня соціальними послугами  населення, що їх потребує і клю-човою проблемою стала відсутність професійного кадрово-го забезпечення[2].Аналізуючи сучасний стан кадрового забезпечення об’єднаних територіальних громад з надання соціальних по-слуг слід відмітити ряд негативних причин, які ставлять під загрозу якість та своєчасність надання соціальних послуг тим,  хто їх потребує в період воєнного стану і потребувати-ме в післявоєнний період, зокрема:– відсутність в об’єднаних територіальних громадах професійно підготовлених соціальних працівників;– звільнення кваліфікованих соціальних працівників з роботи через низьку заробітну плату, неналежні соціаль-но-побутові умови, соціальні гарантії, які їм може забезпечи-ти об’єднана територіальна громада;   – низький рівень професійної кваліфікації кадрів: соці-альними працівниками працюють  особи переважного стар-шого віку, а молодь за низької заробітної плати та не роз-виненої культурно-дозвіллєвої інфраструктури лишатися в сільській території не виявляють бажання; 
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– відсутність в системі  надання соціальних послуг на державному, регіональному та галузевому рівнях моніто-рингу реальних потреб в кваліфікованих кадрах, дисонанс у формуванні, забезпеченні виконання державного замов-лення на підготовку соціальних працівників для об’єднаних територіальних громад; – відсутність системи безперервного професійного навчання кадрів для об’єднаних територіальних громад в перехідний період реформування та військового стану;– неефективність  державної кадрової політики в сис-темі надання соціальних послуг населенню об’єднаних тери-торіальних громад, розробленої та здійсненої без врахуван-ня результатів наукових досліджень[1].На підставі результатів дослідження актуальних про-блем з  підготовки професійних кадрів для соціальних служб територіальних громад в умовах реформування та військо-вого стану нами зроблено наступні висновки.1. Необхідно розробити на державному рівні стратегію кадрового забезпечення об’єднаних територіальних громад за всіма напрямами економічної діяльності зі створенням пільгових умов для фахівців які готові переїхати на прожи-вання в сільські місцевості.2. Запровадити державне замовлення на професійну підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації соці-альних працівників тим, хто після проходження їх п’ять ро-ків буде проживати в об’єднаній територіальній громаді, за направленням якої відбувалось навчання.  3. Стимулювати трудову діяльність фахівців (особливо молоді), забезпечення житлом та пільгами з оплати житло-во-комунальних послуг тощо, щоб вони залишались жити в об’єднаних територіальних громадах для забезпечення на-селення цих громад системою соціального захисту у воєн-ний період та після війни. 
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Всі вище зазначені пропозиції можуть позитивно впли-нути на кадрове забезпечення об’єднаних територіальних громад професійними кадрами з соціального обслуговуван-ня та надання соціальних послуг всім, хто їх потребуватиме  в стані війни та надзвичайних ситуацій та післявоєнний пе-ріод і забезпечити спокій та національну соціально-еконо-мічну безпеку в українському суспільстві.
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